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To dokipio arroTeAgiTal Ao Tpelg (3) oeAideg.

Na ADoeTE OAEG TIG ATKNCELS.

KaBe pia amré 1ig 10 ackroeig Tou pépousg A Baduoloyeital g 5 yovadec xai
Kdbe ma a1ro nig 5 aoknosig Tou Hipoug B Babuoloyeitar pe 10 povadeg.
MEPQOZ A

1. H KauTrUAn pe efiowan y = e™ + x + B £xer akpdTaTo 70 Gnueio A (0,3). Na

Bpefte Ta a kai B. Q- 4:3/

a
, S
2. Na Bpeite Tov 0p0 TOV QVEEARTNTO TOU X OTO AVATITUYHA TOU (2)( +J—] ) 7::,": 3S',V
X /4

3. O mo kdTw WiVakag Tapoudiader Ta nueproia e£0da a8 gEvT Twv PaBnTwy Tou
THAMATOS Ay evog Nupvaaiou.

Etobaoeoevt | 45 50 52 62 70 85
ApiBudg pabnrwov | 2 5 4 1 2 6

Na Bpeite T YETT} TIMA KQ! TNV TUTTIKI QTOKAIOT TWwv NuEpnaiwy g£68wv.
%z63  6z15%8
4. To Xwpio TTou TTEPIKAEIETAN QTTO TIG KAPTTUAEG UE EGICWOEIG ¥ = NEX, Y = JUVX,

Xe [OE] kal Tov nuiGEova Oy, oTpépeTal TARpn aTpo@n ylipw améd Tov GEova

Twv X. Na utroAoyigeTe Tov OYKe TOU OTEPEOU Trou TApAyETal. &: g— !-/‘-//

5. Merall 10 yabnTuv ol TEGOEREIS EXOUV T0 idIo avaaTnpa Kxai of UtrdAorTTol
diagopenkd. Na Bpeite:

(@) Me TTdooug TpdTroug PtropoUps va emAELoupE Buo padnTeg pe To idio
avaoTnua. 6 //

(B) Tnv m@avomra Tou evlexouévou E: «va emAL{oupe 8do padnrég mou va

£xouv OIQQOPETIKO QVATTIHA», /_, (E)- 7%:_5’_ //

_?5_



. . , 1 A =
Na AuceTe TV on: To -—|+T —_ = - 12
nv e€icwon F,q;.{x 2J+ oéqp[x-f-z] > ///

Xx+a B y &)
Na Ocigere om; A= a x+f v 0 =x3(x+a+B+ +5)
‘ a B X+Y s} ¥ ’

a B y x+0&

Aivetar To gmritedo (M) : 2x -y + 2z +4 =0 kai 1o onpeic P (3, 2, -1). Na Bpeite
v KapTeoavn e§igwan emmédou () TTou eival TTapGAANAC Tpog To emitredo ([M)

kal ameyel e§igou amd To (M) kai 1o P. (j) AKX\ +RZ H ;5/

!
H tTrupauida K.ABIA £xs1 Baon terpdywvo ABIA pe TAgupd 4a kai kopuen K. H
akpr KA sival k&8st ot Bdon ABIA xat icodTtan pe 3a. Na Bpeite Tov dyko Kal
70 eURadév ¢ OAIKAG EMPAVEINS TNS TTURARISAg cuvapTACcE! Tou a.

Y= 1609// Aoz /-!803'//

10. AiveTal o PJETACXNHATICHOS @ TTou opifeTal ammé Tov Trivaka A = [1 J Kt of

1.

cUBEiEG (g4): 2x +y = 3 kat (gz): X -2y =-1.

(a) Na Bpeite Tig £IKOVES TWV EUBEIWY (£1) KAl (€2) HECW TOU YETACXNUATITHOU Q.
(&) *+Yy=3 (€2) 3Lzt /7
(B) Na Beifere o1 N ywvia Twv guBeiv (£1) KA {€2) I00UTAL piE 90° ka1 va
gEeTGOETE KATA OGO ¢ peTaoynuanauds ¢ diarnpei T ywvia Twy duo
suBsiv avaiioiwTn.

(y) Na Bpeite 71¢ £UBEiEg TOU EMTTESOU TTOU TTAPANEVOUY AVAAAOIWTEG PECLW TOU
HBETATYNMATITPOU @. = O /

MEPOL B

2
Aiverar n kapiAn pe eficwon y =2x +1+ 1

f
;

?("dl Na Bpeire 7o medio opiopoy, Ta axpdTaTa Kal 1§ QCUUTITWTES TNg KQUTTUANG
KQ OTN CUVEXEIC VO KGUETE Tr YRPAPIKT NG Trapdoraocn.

“KQUTTUANG ivat ouveudeiakd.  amnAlo,3 ) Xt (—&‘,*

(EQ Na SeffeTe 0T Ta QKPATATA KAt TO ONUEIO TOUNG TWY ACUPTITWTWY TG
s) TE ///

{y) Na umrohoyioere To eppadov Tou Xwpiou TTOU TERIKAEIETAI Qo TNV KAMTTUAN

Kai TNV euBtia y=4. L~ _!;{5- y 4 //

-?5_



2. Alvetal n TapaBoAd y2=x kai o kikhog x°+y*= a’+a’, a=0. ‘Eotw P onpsio
Topng Twy 300 KapuTTUAWY. H gparrdpevn 1NG TTapaBoAns oTo gnueio P TEpve:
Tov GEova Yy 070 anueio A kar ) EQaTTTOEVR TOU KUKAOU OTO0 anueio P 1épver Tov
afova x'x oto onueio B.

(@) Av M eival To pEgo Tou eubUypappou TufiHaTog AB, va Bpeite myv eficwan
NG KQUTTUANG TFAVW GTRY OTTOIa KIVEITAL TO M, kaBwcs 1o a peTafdAActal oTo

R-{0}. aX=ié¢iel ~ + .
(B) Na 3eifete o1 1 ywvia APB eival auBAgia. =¥ Y4 ): _.Qﬂ—;q‘('_'m// L
3. H Kopupr op8oU KUKAIKOU KWVoU eival To gnueio P (4, 0, 2) xal o agovag Tou

-2 ,
3(-2—=1—y =%. Av 1o onpeio A (9, 1, 2) avike
otV TEPIPEPEIT TNG Baang Tou KWVoU, va PPEiTe:

kwvou exel efiowan  (€):

- T -, 7
(@) Tn Siavucparky €§icwar TG YEVETEIRAg AP Tou Ktovou. ¥ =4C ﬂw""’(g“ ’U)
{B) Tnv m‘pracla\{ﬁ e&icrwcrrl TOU ETTITEQOU ms pBacng ou KWVoU. qug t2z =2y=0 1/
(y) TI§ QUVTETQYHEVEG TOU KEVTPOU K h¢ Bc:qr]g TOU KWVOU. K(@;l/ o /
(5) To epBadov TNe ONKIG ETTIPAVEIQG TOU KWVOU. /
-ﬂé ¥ 4;575/

J 4. Aiverar n Sragopikn edicwar g% —eYax!, x>0 (1)
(a) Na deifere 6T N QVIIKATAGTACN ¥ = Iny, &TTOU U OUVAPTNCT TOU X,
peTaoxnuartiZel m diapopIkn eficwon (1) aTn diagopikn £8icwaon

du
X—=U+X.
dx

(B) I ouvéxela va PpeiTe TV s3Ik Avan g (1) oTn popen vy = {(x), yia TV
omoia givary = 1 0tav X =1, 3... g (K-&Xﬂ#)//z’(}g’e

5. Ta kaBe npri Tou m = 2,3,4,..., BewpnaTe 1A onueia a, Tou diaoTthparog {1,2],
n
Tou opilovTal amd T oxéan an =2M, n=01,..,m Eotw A, T0 HAKOG

rou Siaomiparog [a,,au,q] , n=0.1,..., m-1.

n 1
(@) Nadeifere én Dy =2M ( 2m.), n=0,1,..,m-1.
M=t
(B) Avf(x)= %2, va uTTohoyicere TNV T Tou aBpoiouatog An= Zf(an Ja,.2 W
= R'+2 +
%

() Nadeigere on  Iim Ap = [f(x)dx , émou f(x)=x.

TEAOZ

_}77_



